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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΕΑΝΑΤΚ 

 3ο Πανελλήνιο Κύπελλο Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης Διμελούς 

Πληρώματος (Double Handed) 2022   

Ένας ιστιοπλοϊκός μαραθώνιος κάτω από δύσκολες συνθήκες 
 

Το Πανελλήνιο Κύπελλο Ιστιοπλοΐας Ανοικτής Θαλάσσης Διμελούς Πληρώματος 2022 (Double 
Handed) διοργανώθηκε για τρίτη συνεχή χρονιά από το Ναυτικό Όμιλο ΣΕΑΝΑΤΚ σε συνεργασία με 
την Επιτροπή Ανοικτής Θαλάσσης της ΕΙΟ, το Σαββατοκύριακο 1 και 2 Οκτωβρίου.  
 
Ο αγώνας, ιδιαίτερων προδιαγραφών και υψηλών απαιτήσεων, σχεδιάστηκε σε μία ιστιοδρομία 
διάρκειας περίπου 30 - 50 ωρών, για σκάφη με πλήρωμα μόνο δύο ατόμων. Τα σκάφη 
συναγωνίστηκαν σε μία διαδρομή εντός του Σαρωνικού Κόλπου συνολικού μήκους 145 ναυτικών 
μιλίων.  Σε ευθεία γραμμή, η διαδρομή θα κάλυπτε την απόσταση μέχρι την Κρήτη! 
 
Στον αγώνα δήλωσαν συμμετοχή σκάφη Ανοικτής Θαλάσσης, με έμπειρα και ικανά πληρώματα και 
κυρίως με αγωνιστική διάθεση για έντονες φθινοπωρινές νυκτερινές πλεύσεις.  
   
Η εκκίνηση δόθηκε το Σάββατο στις 13:00 ανοικτά της Μαρίνας Γλυφάδας, με χαμηλό σχετικά 
Νοτιοδυτικό άνεμο. Ο στόλος έπειτα από την εκκίνηση, ξεκίνησε τη μακρά διαδρομή των 6 σκελών, 
κατευθυνόμενος πρώτα στο Μόδι, κοντά στον Πόρο, μετά στον Αη-Γιώργη, ανοικτά του Σουνίου, και 
στη συνέχεια τα πρώτα σκάφη πέρασαν την «πόρτα» στη Βούλα λίγο πριν τα μεσάνυχτα.  Ο επόμενος 
προορισμός ήταν πάλι ο Αη-Γιώργης, αυτήν τη φορά με Νότιο μέτριο προς ισχυρό άνεμο.  

Τα ξημερώματα ο άνεμος άλλαξε κατεύθυνση σε δυτικό πολύ ισχυρής έντασης και με ιδιαίτερα μεγάλο 
κυματισμό.  Μετά από τη διέλευση από τις Λαγούσες, δυτικά της Αίγινας, ο τερματισμός έγινε και πάλι 
ανοικτά της Βούλας, από το απόγευμα μέχρι το βράδυ της Κυριακής. Πρώτο σκάφος που πέρασε τον 
τερματισμό ήταν το σκάφος Aristofani.  

Οι νικητές του αγώνα είναι: 
 
Γενική Βαθμολογία  

1η Θέση - ARISTOFANI (NOE)   Δ. Δεληγιάννης & Σ. Καμπουρίδης   

2η Θέση -  OPTIMUM 4 - LALIZAS  (NO ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ)  Β. Νικολόπουλος – Π. Λιβάς 

3η Θέση - TOLMI  (IO ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)  Γ. Σαραντόπουλος – Κ. Λημνιός 

 

Κατηγορία Double Handed 1: 

1η Θέση - ARISTOFANI (NOE)   Δ. Δεληγιάννης & Σ. Καμπουρίδης   

2η Θέση -  OPTIMUM 4 - LALIZAS  (NO ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ)  Β. Νικολόπουλος – Π. Λιβάς 

3η Θέση - FOXY LADY (NOE )  Π. Κυριακόπουλος – Α. Παρασκευαϊδης 
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Κατηγορία Double Handed 2: 

1η Θέση - TOLMI  (IO ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)  Γ. Σαραντόπουλος – Κ. Λημνιός 

2η Θέση -  MIMOSA (NOΔ)  Γ. Καρυωτάκης – Σ. Καρυωτάκης 

3η Θέση  - A MAJOR (NAOB)  B. Ταμπακόπουλος – E. Fisher 

 
Φυσικά, πολλά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλα τα πληρώματα που συμμετείχαν και ανταπεξήλθαν με 
ασφάλεια στον απαιτητικό αυτόν αγώνα, όπου δοκιμάζονται η αντοχή, η προνοητικότητα και 
κυρίως η ναυτοσύνη.    
 
Ευχαριστούμε την Επιτροπή Ανοικτής Θάλασσας της ΕΙΟ και τους υποστηρικτές του αγώνα που 
στάθηκαν δίπλα μας οργανωτικά.  
 
Πολλά μπράβο στα μέλη του Ομίλου μας που στελέχωσαν εθελοντικά τις επιτροπές συνεχούς 
παρακολούθησης του στόλου, μέρα και νύχτα, έτσι ώστε τα συμμετέχοντα πληρώματα να αισθάνονται 
ασφάλεια και εμπιστοσύνη.   
 
 
 Καλλιθέα 5.10.2022 
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